

# 爱不爱我? 不爱就跳桥!

## 五辆警车赶到大桥救人

□快报讯 (记者 顾元森) 前天晚上近9点钟,一名20多岁的小伙子因感情受挫,来到南京长江大桥,欲寻短见,警方接警后迅速赶到现场,将该男子强行拉下栏杆。

事发现场位于长江大桥南堡附近,当时这名男子坐在栏杆上,双腿来回摇晃,不停地用手机打着电话。过往行人见他情绪异常,于是报了警。很快,两辆警车赶到了现场,但小伙子不准警察靠近。紧接着现场又来了三辆警车,警察一边慢慢向小伙子靠拢,一边和小伙子搭话。就在小伙子向

警察讲述自己的情感故事时,一名站在他身旁的警察猛地冲到他面前,将其拦腰抱下。

据小伙子说,他是四川人,今年22岁,姓邓,目前在南京做厨师。前一段时间他认识了一名女孩,但女孩对他不冷不热的。前天晚上,他来到大桥上,就想听女孩的最后表态,如果女孩不答应和他交往,他就跳桥。在现场,警察联系了那名女孩,但女孩表态自己并不喜欢邓某,邓某跳桥与她没有关系。经过近一个小时的劝说,小伙子最终表示自己想开了,“就当不认识她算了。”

# 深夜持刀打劫艺术团演员 一帮抢匪,全是中学生!

□快报讯 (通讯员 赵晨 记者 邢志刚) “救命啊!救命啊!”11月2日晚11点左右,一阵刺耳的呼救声从徐州沛县某步行街传出,21岁的石先生与持刀抢劫歹徒英勇搏斗被砍伤右臂,当巡逻队员和办案民警赶到现场,歹徒已逃之夭夭。7个小时后,3名持刀抢劫的歹徒悉数落网。警方经审讯了解到,3人竟都是在校中学生。

11月2日晚11点左右,沛县某艺术团的演员石先生在结束了当晚的演出后匆匆地赶往家中,当行至步行街附近时,突然发现3名学生模样的青年冲了上来,用刀顶着他的后背,并

用低沉的声音问道:“朋友,有钱吗?”他意识到自己遇到了劫匪,并与歹徒展开搏斗。石先生的右臂被砍伤,就在歹徒想强行夺包时,石先生大声呼喊救命,临街居住的一户人家的一扇窗子打开了。3名歹徒见情况不妙,仓皇逃跑了。3日早晨6时,3名犯罪嫌疑人被悉数抓获。

经审讯,这3名犯罪嫌疑人均为在校中学生,最大的1个18岁,其余2人只有17岁,今年10月份以来,采取拦截、威胁、殴打、伤害等手段,拦路蒙面抢劫作案17起,抢得现金等财物近2000余元。目前,3人已被依法刑事拘留。

# 天啊! 别人的骨灰 差点抱回家

## 殡仪馆烧错尸体,赔偿家属12万



一个是19岁高大健壮的小伙,一个是48岁的中年男子;一个是溺水身亡,一个是触电身亡;一个被送到殡仪馆时只穿一条裤衩,而另一个衣服完整……就是这样看上去毫不相干的两个人同一天在殡仪馆火化,却阴差阳错,竟然被殡仪馆烧错了尸体。

### 两具尸体同一天火化

48岁的四川人黄某和19岁的湖北小伙曾某生前虽然都在江阴周庄镇打工,但素不相识。6月20日下午,曾某游泳时不幸溺水身亡,当地派出所将其尸体送到江阴长泾镇殡仪馆存放。3天后,黄某因在工作中触电身亡,也被送往长泾镇殡仪馆存放准备火化。几天后,黄某的家属从老家赶到江阴,与厂方就死亡事故达成了赔偿协议,当地派出所随即通知殡仪馆解冻尸体,准备火化。而曾某的尸体也将在同一天火化。

### 骨灰在车站被追回

6月27日下午1点左右

右,黄某的家属10多人来到长泾镇殡仪馆认尸,工作人员将存放在5号柜的尸体交给了黄家。一行人按当地风俗,为尸体进行了化妆,还穿好了衣服,送亲人最后一程。之后,所有亲属还在殡仪馆举行了简短的追悼会。待火化完成后,他们携带着“黄某”的骨灰坐车前往无锡火车站,准备乘坐当晚10点多的火车返回四川老家。但令他们万万没有想到的是,还没来得及上车,殡仪馆已经派人找到了火车站,要求他们立即携带骨灰返回殡仪馆,原因竟是:这不是黄某的骨灰!

此时的黄家人根本无法相信:全家人为之伤心落泪、痛哭不已的人竟然不是自己的亲人!小心翼翼捧了半天的骨灰竟然是陌生人的!黄家人又惊又气,顿时拉下脸来。在工作人员的再三解释和劝说下,为了弄个明白,一家人只好再次回到殡仪馆。

### 原是殡仪馆烧错尸体

原来,当天黄家人到殡仪馆仅2小时后,曾某家人也来认尸准备火化。就在曾家人办好相关手续,按殡仪馆的指定,拉开存放尸体的5号柜时,却吃惊地发现,里面空空如也!而15号柜里,被推出来的尸体也不是曾

# 高压锅爆炸 煮熟的鸭子飞了

□快报讯 (记者 顾元森) 前天傍晚6点多,家住南京五塘广场附近的范先生在家中煮鸭子,没想到高压锅发生爆炸,所幸无人伤亡。

据了解,当天傍晚6点多,范先生回家后,将一只光鸭放到高压锅内煮,随后到客厅抽烟。不久,厨房内就传来一声巨响。灶台被炸翻了,高压锅不见了,锅盖嵌到了天花板上。厨房天花板上的灯罩被炸碎,厨柜也被炸坏了,墙上、地上到处都是鸭肉。范先生表示,这高压锅已经买了五六年了,但平时用得并不太多,发生爆炸可能是锅子已经老化了。范先生一再庆幸:“幸亏没有伤到人!”

# 夫妻闹别扭 路人报警说劫持

□快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午1点多,一个“有人遭暴力劫持”的报警信息让警方紧张了好一阵子,最终发现原来是误会一场。

昨天下午两点钟,记者在南京广州路与拉萨路路口看到,六辆警车停在路口,警灯闪烁。原来刚才警方接到报警,有人称一个女子被人劫持,劫持者是“黑社会”,手上还有刀、棍等,正乘车从丁山宾馆方向往南逃窜。这条信息发出后,相关地段的警车立即动员起来,并很快在这个路口截住了那辆面包车。当车里的人下来后,警方才得知,车上的人是一家人,昨天夫妻俩发生了争吵,一市民看到女子被一个男的硬推上车,以为是劫持案件。(孙先生爆料奖60元)



# 南医大友谊医院

NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

# 整形美容科

◎无挂号费医院 ◎无假日医院  
◎江苏人民最信赖的十佳医院

2006 林忆莲南京演唱会指定保健单位: 南医大友谊医院

南医大友谊医院是一所集医疗、教学、科研为一体,与国际接轨,以高新微创技术治疗为鲜明特色的专科综合性医院。

南医大友谊医院整形美容科是江苏最具规模的整形美容科室之一,拥有与国际接轨的各种整形美容设备,全部由具有江苏省医疗美容主诊医师资格的专家亲自手术,坚持走平价路线,让利于民,成为爱美人士青睐的整形美容科室。

预祝 2006 林忆莲南京演唱会圆满成功

# 价格公开透明 安全诚信 型美

整形美容项目价格公开透明		
项目	原价费用	现价
内窥镜唯美立体隆胸	8000元	4000元(含中美合资假体、麻醉费、手术费)
	21000元	14800元(含法国进口毛面假体、麻醉费、手术费)
	23000元	16800元(含美国进口毛面假体、麻醉费、手术费)
减肥	1800元/1个部位	980元/1个部位(瑞士共振、美国大力神超声波吸脂)
微创隆鼻	1800元	800元(国产硅胶)
	5000元	2800元(韩式)
重睑成形术	1600元	800元(仿真)
眼袋矫正术	1200元	980元(非手术)
	2000元	1600元(手术)
复合彩光镭射嫩肤	6000元(5次)	4000元
修改脸型	10000元(外切口)	8000元
	15000元(内切口)	12000元
巨乳缩小	15000元	9800元

## 内窥镜唯美立体隆胸仅需 4000 元

## 减肥 980 元/1个部位

## 微创隆鼻 800 元



林忆莲依然风尚南京演唱会

主办单位: 江苏文艺出版社  
时间: 2006年10月18日 晚19:30  
地点: 南京梅园山体育馆  
票热线: 84788888 5964888

轻松改变, 获赠 2006 林忆莲南京演唱会门票

即日起凡在南医大友谊医院整形美容科消费满 1800 元以上的顾客, 即可获得 2006 林忆莲南京演唱会门票一张(票量有限, 赠完即止) 详情请咨询, 活动时间: 2006 年 10 月 20 日—11 月 18 日, 领取方法: 凭发票在一楼导医台领取。

同时开展: 内窥镜唯美立体隆胸、巨乳缩小、减肥瘦身、微创隆鼻、修改脸型、祛除眼袋、复合彩光镭射嫩肤、光子脱毛、修改脸型、双眼皮、祛疤痕、除太田痣、毛发移植、处女膜修补、阴道紧缩等一百余项整形美容项目。

美丽热线: 025-86677822 网上问诊: www.nmufh.com

医院地址: 南京市新街口汉中路 146 号(南京医科大学正门旁) 公交线路: 3、13、43、48、83 路五台山站下, 5、9、18、中六线莫愁路站下